
 
 

Zápis z 1. setkání Partnerství MAP ORP Žatec 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000408 

 

Místo a datum konání: Muzeum Papírny, Žatec, 22. 9. 2016 

Seznam účastníků: příloha č. 1 

Program:  

 Shrnutí podoby projektu a představení harmonogramu prací 
 Představení Řídícího výboru MAP ORP Žatec 
 Schválení Memoranda o spolupráci – ustavení Partnerství 
 Formulace vize Partnerství  
 Potřeby v území z dosavadního šetření jako podklad pro výběr témat 
 Rozdělení Partnerství MAP do tematických pracovních skupin 

 

     Manažer MAP, Alexander Olah, přivítal účastníky, zahájil jednání Partnerství a představil základní 
informace o realizaci projektu MAP ORP Žatec. 

     Místní akční plán rozvoje vzdělávání je prioritně zaměřen na rozvoj kvalitního a inkluzivního 
vzdělávání dětí a žáků do 15 let a zahrnuje oblasti včasné péče, předškolního a školního vzdělávání a 
neformálního a zájmového vzdělávání. MAP bude vytvářen ve spolupráci s relevantními subjekty 
v oblasti vzdělávání. Cílem MAP je zlepšení kvality vzdělávání v mateřských a základních školách. 
Základním výstupem projektu je dohoda o investičních prioritách – tzv. Strategický rámec do roku 
2020, který je potřebný i ve vztahu k čerpání prostředků z Evropských fondů (specificky IROP) 
k rozvoji infrastruktury ve vzdělávání. Dalším výstupem je Akční plán, který je na každý následující rok 
aktualizován.  

     Realizátorem projektu je Místní akční skupina Vladař, manažerem MAP je zástupce MAS Vladař, 
Alexander Olah. Tvorba MAP bude probíhat na třech úrovních – jednou z nich je Řídící výbor, který 
řídí proces tvorby a schvaluje MAP. Další je Partnerství MAP, které je širokou platformou relevantních 
subjektů v oblasti vzdělávání, třetí úrovní jsou pracovní skupiny tvořené členy Partnerství MAP. 

    Byl představen harmonogram tvorby MAP. Vzhledem k vyhlášeným výzvám je vhodné mít hotový 
Strategický rámec v prosinci roku 2016.  

    Byly představeny výstupy z jednání Řídícího výboru MAP ORP Žatec – schválené rozložení 
tematických skupin v kumulativním návrhu.  

     Byly dohodnuty termíny jednání pracovních skupin. (Příloha č. 2) 

Zapsal:  

Olah Alexander 


